
Μεγάλη ήταν και φέτος η συμμετοχή στο τριήμερο φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2017» που έγινε στις 2-3 και 4
Ιουνίου 2017 στη Γεωπονική Σχολή της Αθήνας.

Με επιτυχία έληξε το φεστιβάλ και σε Θεσσαλονίκη και Πάτρα, ενώ συνεχίζεται σε Γιάννενα – Βόλο –
Λάρισα στις 9 και 10 Ιουνίου.

Δείτε ανακοίνωση των διοργανωτών γιά Λάρισα και Βόλο:

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ 2017

9/6 Λάρισα- πλ. Λαμπρούλη, Φρουρίου 10/6 Βόλος-Πολυτεχνείο

Μαθητή, φοιτητή, εργαζόμενε και άνεργε

Η γενιά μας βρίσκεται μπροστά σε ένα μεγάλο σταυροδρόμι, μπροστά σε ένα δίλημμα που αφορά ότι πιο
δικό μας, την ίδια μας τη ζωή. Θέλουμε να μεγαλώσουμε, να δουλέψουμε, να ερωτευθούμε στο σημερινό
σύστημα του πολέμου, της ξενιτιάς και του κοινωνικού περιθωρίου ή να δημιουργήσουμε μια κοινωνία με
κέντρο τις ανάγκες μας;

Για τη νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, οργάνωση της επαναστατικής Αριστεράς, η απάντηση είναι
προφανής. Δε χωράμε στη μνημονιακή πραγματικότητα τους, δε χωράμε στη συμμαχία των τραπεζών και
των μεγάλων επιχειρήσεων, την Ε.Ε, δε χωράμε στα όρια του καπιταλιστικού συστήματος.
Στρατευόμαστε με τους ανθρώπους του μόχθου, τους φοιτητές και τους μαθητές που θα αποτελέσουν του
δημιουργούς της ανάποδης πραγματικότητας, του σοσιαλισμού και του κομμουνισμού. Ενδυναμώνουμε τα
σωματεία βάσης, για ένα νέο ριζοσπατικό εργατικό κίνημα, ενδυναμώνουμε το αντικαπιταλιστικό ρεύμα
της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. για να ανατρέψουμε το σύστημά τους, για να βάλουμε τις ζωές μας στο επίκεντρο της
πολιτικής.

Στην προσπάθεια αυτή της οργάνωσης του λαού, της αντίστασης του αλλά και της πρωτόλειας
πραγμάτωσης των δυνατοτήτων μιας ελεύθερης κοινωνίας τίθεται και το Φεστιβάλ των ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ.
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Απέναντι στον κανιβαλικό πολιτισμό τους, στις ανταγωνιστικές κοινωνικές σχέσεις, παλεύουμε για λαϊκό-
εργατικό  πολιτισμό προσιτό σε όλους με βάση την ισότητα των φύλων και φυλών, την κοινωνική
αλληλεγγύη και την προστασία του περιβάλλοντος, παλεύουμε για μια απελευθερωτική παιδεία. Απέναντι
στην καθημερινή ανέχεια, την ανεργία και την πολεμική απειλή παλεύουμε για ένα πολιτικό εργατικό
κίνημα που θα γίνει ανάχωμα στις καταστροφικές ορέξεις των πλουσίων και δε θα ανέχεται τις
κυβερνήσεις τους. Παλεύουμε για ένα ισχυρό αντικαπιταλιστικό πόλο, πρωταγωνιστή των εξελίξεων και
για ένα πραγματικό κομμουνιστικό φορέα, καρδιά όλων αυτών.

Στο Φεστιβάλ θα διεξαχθούν δύο κεντρικές συζητήσεις. Η πρώτη θα επικεντρωθεί στις πολεμικές
αναμετρήσεις στη γειτονιά μας και στον ορατό κίνδυνο κλιμάκωσής τους, που υπογραμμίζουν την ανάγκη
να ενταθεί η αντιπολεμική αντιιμπεριαλιστική πάλη. Ενώ η δεύτερη με αφορμή τα 100 χρόνια από την
Οκτωβριανή επανάσταση, εξετάζει τον ιστορικό της αντίκτυπο αλλά και τις σημερινές δυνατότητες και
όρια για τη συγκρότηση ενός σύγχρονου κομμουνιστικού κινήματος. Παράλληλα στο χώρο του φεστιβάλ
θα υπάρχουν θεματικά περίπτερα με αναλύσεις και συζητήσεις για όλα τα θέματα που αφορούν τη
σημερινή νεολαία.

Όσον αφορά το πολιτιστικό μέρος, στόχος μας είναι το Φεστιβάλ Αναιρέσεις να αποτελέσει μια συλλογική
ανατρεπτική διαδικασία, προσφέροντας ταυτόχρονα πρόσβαση σε χαμηλού κόστους και ποιοτικές
εκδηλώσεις. Το αντίτιμο της εισόδου δεν αποτελεί απαγόρευση σε όσους δεν μπορούν να το πληρώσουν.
Ίσα ίσα για να συνεχίζουν να γίνονται τέτοια πολιτικά εγχειρήματα απαιτείται η οικονομική στήριξη όλων
όσων μπορούμε. Το πολιτιστικό μας πρόγραμμα χαρακτηρίζεται από ένα μουσικό πλουραλισμό, μιας και
θα φιλοξενήσει καλλιτέχνες με διαφορετικές μουσικές επιρροές. Από την hip-hop κουλτούρα με τον
κοινωνικόπολιτικό στίχο μέχρι σύγχρονη-παραδοσιακή μουσική της folk σκηνής, ανεβάζουμε στροφές!

Κάτω η τέχνη σας, κάτω ο έρωτάς σας, κάτω το σύστημά σας
Να κάνουμε την ανάγκη ιστορία!

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Πανκ ροκ βαλκανικό παραδοσιακό ανεπανάληπτο «πανηγύρι» στο Φεστιβάλ  Αναιρέσεις στο
Βόλο!
Σάββατο 10 Ιούνη, Πολυτεχνείο Πεδίον του Άρεως
Είσοδος ενίσχυσης 4 ευρώ

Ανοίγει τις πόρτες του το φεστιβάλ Αναιρέσεις και φέτος στο Πολυτεχνείο στο Πεδίον του Άρεως με
σύνθημα «κάτω η τέχνη σας, κάτω ο έρωτάς σας, κάτω το σύστημά σας!

Να κάνουμε την ανάγκη ιστορία». Με πανελλαδική παρουσία και με πρόγραμμα-παρέμβαση στην πολιτική
και πολιτιστική δραστηριότητα της χώρας, το φεστιβάλ φιλοδοξεί και φέτος να αποτελέσει σημείο
αναφοράς της ανεξάρτητης αντισυστημικής εναλλακτικής αναζήτησης. Στις 19:30 θα ξεκινήσει η
πολιτική εκδήλωση με θέμα τα εκατό χρόνια από την οκτωβριανή επανάσταση, ενώ στις 21:30 θα
ξεκινήσει μία ανεπανάληπτη συναυλία.

Πιο συγκεκριμένα οι FOLK N’ ROLL , η επταμελής Ethnic/Balkan παρέα από τα Γιάννενα αποτελεί ένα από
τα πλέον ανερχόμενα σχήματα της εγχώριας σκηνής.

Κουβαλώντας μια βαριά ηπειρώτικη κληρονομιά και αγκαλιάζοντας τη βαλκανική κουλτούρα από το 2010
συγκρότησαν μια κολεκτίβα με απίστευτη ενέργεια και δυναμισμό. Ήδη  αναμένεται και η καλοκαιρινή
τους περιοδεία στις χώρες των Βαλκανίων είτε μόνοι τους είτε συνοδεύοντας επί σκηνής άλλους
καλλιτέχνες (V.I.C.,Locomondo, Baildsa, Imam Baildi κ.α.) και με μουσικά σχήματα διεθνούς αναγνώρισης.

Τι σχέση μπορεί να έχουν τα παραδοσιακά κάλαντα της Θράκης με την Πανκ;  Κάπως έτσι ξεκίνησαν οι



Θράξ Πανκς, όταν ο Σταυρίδης Γιώργος και ο Χαρακοπίδης Βαϊτσης αποφάσισαν να “τα πούνε” από το
2008 και μετά παίζοντας σε γάμους, πανηγύρια, πορείες και σκηνικά μέχρι που σε γιούρτα συνάντησαν
τον Πάνο Γκίνη! Παντού και πουθενά αναμειγνύοντας συστατικά από όλες τις μουσικές και κουλτούρες
του κόσμου, παίζουν τη μουσική τους, χωρίς η λέξη Πανκοπανηγυροψυχεδέλεια να φτάνει για να
περιγράψει τον ήχο τους. Με εργαλεία τους Γκάιντες, Λύρες, Νταούλια και ότι άλλο βρεθεί,
“καταστρέφουν” οποιαδήποτε εκδήλωση.

Η συναυλία θα κλείσει (ή θα ξεκινήσει; δεν είμαστε σίγουροι…) με τους Βουκολική Διαταραχή.
Παραδοσιακόδημοτικόρεμπέτικη χοροεσπερίδα μέχρι εξαντλήσεως των τραγουδιστικών αποθεμάτων,
παιγμένη Ροκ και ενορχηστρωμένη Βουκολικά, που ενώνει τις κατά τόπους παραδόσεις, συγκεράζει
μελωδίες και ρυθμούς με μια διάθεση για πειραματισμό, διαμορφώνει έντονα ηχητικά τοπία και με
επιλεγμένες πιατέλες τραγουδιών στην σχάρα δεν αφήνει καμία και κανέναν νηστικό και ακούνητο.

Νέο Αριστερό Ρεύμα, νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Οργανώσεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

Εκδήλωση-συζήτηση με τίτλο:  “Όσα φοβούνται οι αστοί τα κάνουν ουτοπία! 100 χρόνια μετά τον
Οκτώβρη η επανάσταση ξανά στην επικαιρότητα”
Σάββατο 10  Ιουνίου, 7.00 μμ,  Φεστιβάλ Αναιρέσεις
Πολυτεχνείο – Πεδίον του Άρεως

Ομιλητές:

Γρηγορόπουλος Δημήτρης, Π.Ε. ΝΑΡ.

Αβραμίδης Χρήστος, πολιτικός επιστήμονας ΚΣ νΚΑ

Πελεκούδας Νίκος, ΚΕ ΕΕΚ

To Φεστιβάλ Αναιρέσεις σας προσκαλεί στην εκδήλωση του Σαββάτου 10/6 με τίτλο “Όσα φοβούνται οι
αστοί τα κάνουν ουτοπία! 100 χρόνια μετά τον Οκτώβρη η επανάσταση ξανά στην
επικαιρότητα”.

Σε μια εποχή βαθιάς οικονομικής, πολιτικής και πολιτιστικής κρίσης του καπιταλιστικού συστήματος,
εποχή ανόδου των πλέον αντιδραστικών ιδεολογικών ακροδεξιών δυνάμεων, αλλά και εποχή ανώτερων
δυνατοτήτων και αυθόρμητων αντιστάσεων, τίθονται επι ταπητος τα μεγάλα στρατηγικά ερωτήματα της
εποχής μας. Με ποιό στρατηγικό στόχο, με ποιά μέσα και με ποιό υποκείμενο μπορεί η αυθόρμητη οργή να
μετουσιωθεί σε συνειδητό πολιτικό σχέδιο; Η Οκτωβριανή Επανάσταση 100 χρόνια μετά το ξέσπασμα της
μπορεί και πρέπει να αποτελέσει ιστορικό πεδίο αναφοράς, πηγή έμπνευσης και γνώσης για την σύγχρονη
αντεπίθεση των απελευθερωτικών κομμουνιστικών ιδεών.

Μέρος αυτής της προσπάθειας φιλοδοξεί να αποτελέσει η συζήτηση που διοργανώνουμε, πλευρά μιας
ευρύτερης αναγκαιότητας, εκείνης της ανώτερης συζήτησης-διάλογου και επανεξοπλισμού του δυναμικού
των ανυποχώτητων αγώνων, της ριζοσπαστικής-αντικαπιταλιστικής πολιτικοποίησης και της σύγχρονης
μαρξιστικής αναζήτησης, από την σκοπιά της συνολικής- εφ’όλης της ύλης αναμέτρησης και του
επαναστατικού μετασχηματισμού της κοινωνίας. Θα ακολουθήσει συναυλία στις 21:30 με folk n roll, thrax
punks, βουκολική διαταραχή.
………………………………………………………………………………
Η κεντρική εκδήλωση της τρίτης ημέρας του φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2017» στην Αθήνα, την Κυριακή 4



Ιουνίου στη Γεωπονική, είχε θέμα το νεολαιίστικο κίνημα.

«Δεν μας αξίζει το σκοτάδι που ζούμε… Είμαστε το μέλλον και δε θα υποταχθούμε. Οι
πολλαπλές εκφράσεις του κινήματος της νεολαίας»,

ήταν ο τίτλος της ενώ μίλησαν κατά σειρά οι:

-Κώστας Τριχιάς, από τη νΚΑ,

-Χρήστος Ξαγοράρης από την ΑΡΑΝ,

-Δημήτρης Κοσκινάς από την ΑΡΙΣ και

-Αντώνης Φάρας από την Ανασύνθεση –ΟΝΡΑ.

Ακολούθησαν παρεμβάσεις από πολιτικές οργανώσεις.

Ολόκληρη την εκδήλωση μπορείτε να την παρακολουθήσετε στα βίντεο που ακολουθούν.

Μπορείτε εδώ: Αναιρέσεις 2017: Η Αντιπολεμική διεθνιστική εκδήλωση της 2ης μέρας

να δείτε ολόκληρη την εκδήλωση του Σαββάτου 3/6 η οποία είχε τίτλο:

«Ο πόλεμος στη γειτονιά μας. Για μια αντιπολεμική διεθνιστική απάντηση».

Μίλησαν κατά σειρά:

-Ο Μουσταφά Τας, από το Κόμμα Εργασίας της Τουρκίας (ΕΜΕΡ),

-Ο Μιχάλης Ρίζος, μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση,

-Ο Μοχάμεντ Κατίμπ, στέλεχος της Παλαιστινιακής Νεολαίας, υπεύθυνος του δικτύου υπεράσπισης για τα
δικαιώματα των πολιτικών κρατουμένων Samidoun στην Ελλάδα από το Λαϊκό Μέτωπο για την
Απελευθέρωση της Παλαιστίνης (PFLP) και

-Ο Νίκος Χαραλαμπόπουλος εκ μέρους της Αντιπολεμικής Διεθνιστικής Κίνησης.

Αντίστοιχα εδώ: Αναιρέσεις 2017: Βίντεο από την εκδήλωση της 1ης ημέρας

μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση της Παρασκευής 2/6 με τίτλο:

«Η εμπειρία του Οκτώβρη οδηγός για τις νέες εφόδους στον ουρανό. Επανάσταση,
Πρωτοπορία, Κομμουνισμός από την σκοπιά των σημερινών αναμετρήσεων».

Ομιλητές ήταν:

-ο Περικλής Παυλίδης, καθηγητής του ΑΠΘ και συγγραφέας,

-ο Δημήτρης Μπελαντής, δικηγόρος και συγγραφέας και

-ο Βασίλης Μηνακάκης μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση.

Για την εκδήλωση της τρίτης ημέρας, οι διοργανωτές σημείωναν:

http://pandiera.gr/%ce%b1%ce%bd%ce%b1%ce%b9%cf%81%ce%ad%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-2017-%ce%b7-%ce%b1%ce%bd%cf%84%ce%b9%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b5%ce%bc%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b4%ce%b9%ce%b5%ce%b8%ce%bd%ce%b9%cf%83%cf%84/
http://pandiera.gr/%ce%b1%ce%bd%ce%b1%ce%b9%cf%81%ce%ad%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-2017-%ce%b2%ce%af%ce%bd%cf%84%ce%b5%ce%bf-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%b5%ce%ba%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%84/


“Από τη μία πλευρά οι δυνάμεις του κεφαλαίου επιδιώκουν μια ιστορική τομή στη νέα γενιά,
από την άλλη ο «ευαίσθητος παλμογράφος» των κοινωνικών διεργασιών, όπως συχνά
χαρακτηρίζεται η νέα γενιά, δεν έχει πει ακόμα την τελευταία του λέξη.

Τη συζήτηση θα πλαισιώσουν οι Κώστας Τριχιάς (νΚΑ), Δημήτρης Κοσκινάς (ΑΡΙΣ), Χρήστος
Ξαγοράρης (ΑΡΑΝ) και Αντώνης Φάρας (Ανασύνθεση ΟΝΡΑ).

Στη συζήτηση καλούνται να παρέμβουν νεολαιίστικες συλλογικότητες και πλήθος
οργανώσεων της ριζοσπαστικής, αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής αριστεράς,
διαμορφώνοντας ένα μικρό αλλά σημαντικό στιγμιότυπο του αναγκαίου διαλόγου που πρέπει
να αναπτυχθεί μεταξύ όλων αυτών των δυνάμεων, ούτως ώστε να ανιχνευθούν δρόμοι κοινής
παρέμβασης και δράσης.”

Άνοιγμα της εκδήλωσης από τη συντονίστρια Πένη Γαλάνη:

 

Η ομιλία του Κώστα Τριχιά από τη νΚΑ:



 

Η ομιλία του Χρήστου Ξαγοράρη από την Αριστερή Ανασύνθεση:

 

Η ομιλία του Δημήτρη Κοσκινά από την ΑΡΙΣ:



 

Η ομιλία του Αντώνη Φάρα από την Ανασύνθεση -ΟΝΡΑ:

 

Παρέμβαση του Δημήτρη Ζερβεδά από την Α.Π. Ροσινάντε:



 

Παρέμβαση του Γιώργου Τσόλακα από την ΟΚΔΕ (Εργατική Πάλη):

 

Παρέμβαση του Μανώλη Γεμιστού, νεολαίου του ΚΚΕ (μ-λ):



 

Λάμπρος Παπαθανασίου από την Παρέμβαση:

 

Έλλη Πανταζοπούλου από το ΣΕΚ:



 

Δευτερολογία του Αντώνη Φάρα:

 

Δευτερολογία του Δημήτρη Κοσκινά:



 

Δευτερολογία του Χρήστου Ξαγοράρη:

 

Δευτερολογία του Κώστα Τριχιά:



Στιγμιότυπα από την 3η μέρα του φεστιβάλ «Αναιρέσεις 2017» στην Αθήνα:


